

郑洛新“中国制造2025”试点示范城市群正式获批 打造中原城市群先进制造业高地

本报讯 5月24日,记者从省工信委获悉,工信部已正式批复同意郑洛新创建“中国制造2025”试点示范城市群。郑州、洛阳、新乡三市将通过先行先试、重点突破、示范引领,打造制造业区域增长典范和转型升级新样板。

根据批复意见,我省将建立完善郑州、洛阳、新乡三市互动合作机制,形成协同错位发展的产业新格局。同时,为更好支持三市试点示范工作,将整合现有资金渠道,设立“中国制造2025”产业基金,加快构建制造业新体系。

根据我省上报的创建方案,郑洛新

开展试点示范的基本原则是聚焦高端化、绿色化、智能化、融合化,实施制造业创新中心建设、智能制造、技改提升、服务型制造、工业强基、质量品牌提升、军民融合、开放合作、绿色制造、集群培育等十大工程。打造中原城市群先进制造业高地、中西部地区科技创新高地、河南省创新创业人才高地、内陆地区产业开放合作高地。力求通过3到5年的努力,走出一条既符合全球发展趋势又具有河南产业特点,结构更优、质量更高、效益更好的发展之路。

工信部要求,创建“中国制造2025”

试点示范城市群,要整合现有资金渠道,设立并运作好本地“中国制造2025”产业基金,加快构建制造业新体系;建立完善郑州、洛阳、新乡三市的互动合作机制,形成协同错位发展的产业新格局。市工信委相关负责人表示,下一步郑州市将以创建“中国制造2025”试点示范城市为契机,深化对接落实“中国制造2025”及河南行动纲要,着力打造新型制造业体系、区域协同创新体系、人才培养体系、政策保障体系四个体系,加快建设中国制造强市。

郑报融媒记者 聂春洁

第17060期双色球分析

红球 奇偶分析 上期奇偶比开出4:2,近5期奇偶比为15:15,奇偶数均衡,本期奇偶比关注2:4、3:3组合。

区间分析 上期区间比为3:2:1,本期区间比关注2:2:2。一区上期在前端、中端、后端各开出1个号码,本期可关注02、06、07、09、10、11中的2个;二区上期在前端、中端各开出1个号码,本期可关注12、14、16、18、19、21中的2个;三区上期在前端开出1个号码,本期可关注23、24、25、29、32、33中的2个。

和值分析 上期和值为80点,下跌25点,本期推荐和值区间100~110点。

蓝球 上期开出大奇数09,本期关注08、12、13、14。中原彩票

暑期旅游旺季将至 游学成出境游新宠 澳大利亚、美国等线路受青睐



澳新成暑期出境游学热门地区

“提前预订游学行程,是想通过寓教于游的方式,让孩子在旅途中切身感受国外学习氛围,开阔一下视野。”市民王女士道出许多家长的心声。今年暑期游学游,哪些目的地最火呢?驴妈妈旅游网发布的数据显示,截至目前,驴妈妈平台预订游学游的人次是去年同期的2.8倍,

澳大利亚、美国、英国、新西兰等线路颇受游客欢迎。在“中澳旅游年”举办、直飞航班增加等利好刺激下,今年暑期,赴澳大利亚、新西兰游学人数较去年大幅上升,成为今年热门游学旅游目的地。

据业内人士介绍,名校体验、仿真课堂、夏令营成为今年暑期游学三大热门主题,澳大利亚的悉尼大学、墨尔本大学,美国的哈佛大学、麻省理工大学,英国的牛津大学、剑桥大学都是出境游学热点名校。如“澳大利亚悉尼、黄金海岸、墨尔本亲子体验营12日深度游”安排让学生感受悉尼大学、墨尔本大学学习氛围,并走入当地中小学体验,结交同龄朋友,线路预订火爆。

出游10天平均花费2万多元

多家旅行社负责人表示,出境游学游的出游高峰期一般为7月中下旬至8月中上旬,出游时间一般十多天,花费多在2万~3万元,目前相关线路预订已进入高峰。由于出境游学需要提前办理签证,有关人士建议家长最好提前2个月左右预订行程,以免影响正常出行。

市旅游质监所工作人员提醒说,目前郑州市市场上的游学产品品类繁多、良莠不齐,家长在给孩子预订产品时,一定要详细了解整体线路的类型、日程安排、人员配备、线路安排等因素,选择真正适合孩子的个性化游学线路。郑报融媒记者 成燕

本报讯 距离暑假还有1个多月时间,不少家长已着手筹划暑期亲子游行程,省会出境游线路预订已进入高峰期。记者昨日从省会多家旅行社了解到,当前,前来咨询和预订出境游学游的家长络绎不绝,在旅游行程中加入世界名校参观、当地人入住等特色内容的游学线路备受家长关注。

技术专业 种牙后有保障 价格亲民 不跑冤枉路

老年人种牙,到花园路上花园口腔

进口种植牙3390元/颗,德国种植牙六折,预约热线0371-58630999

老年人种植牙,到花园路上花园口腔

花园口腔

老年人种植牙机构

种牙热线: **0371-58630999**

地址: 郑州花园路纬五路交汇处东北角

花园口腔是致力于老年人种植牙的专业医疗机构,历经7年品质沉淀,技术精益求精。浓情五月,爱在齿间,老年朋友种牙提前电话预约,可尊享以下优惠: 1.5项检查费用全免,立省3000元。2.进口种植牙3390元/颗,德国种植牙六折,其他品牌植体多重优惠。

老年人种牙,必须缺一颗种一颗? 错!

老人缺牙多,半口缺牙甚至全口缺牙,这种情况需要缺一颗种一颗吗?那得多贵啊!很多老年朋友都面临这种情况。怎么办?别着急,花园口腔种植牙专家李院长有办法。

“老年人一般情况下缺失牙多、松动牙多、残牙根多、慢性疾病多,针对这些特点,我们从德国引入了专业的超微创种植技术,比如,种植球帽修复技术、套筒冠式种

植牙、LOCATOR种植修复技术等。只要老人身体状况和牙槽骨条件符合要求,就能用4~8颗牙根恢复满口新牙,对老年人来说,这是经济实惠的种植方案。”李院长称,医之道,贵以专,老年人的身体条件、口腔特点和骨质状况,决定了种植技术和种植方案不能搞“一刀切”,必须量身定制,否则就是对顾客不负责任。

老年人种牙不是流水线产品,要一对一定制

针对老年人种植牙,花园口腔如何做一对一定制?李院长介绍说,第一,详细的医患沟通是为顾客一对一定制种植牙的关键步骤。第二,一对一制作3D口腔模型,医生在手术前就对顾客的口腔情况全面了解,在计算机导航下种牙,确保植体植入准确无误。第三,无菌化微创种植牙

手术,全程可视化种植,避免了伤害牙床,将感染率降至零。第四,术后专人指导顾客护理,科学冰敷、刷牙,随时观察口腔黏膜和牙龈情况,确保植体初期稳定。植体成活,只是花园口腔服务的开始,完善的客户管理系统、一对一配备专属客服,为种植牙的科学使用提供了强大的后期保障。 蒋晓蕾